



## INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ NEAMȚ

### COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada decembrie 2020-ianuarie 2021 s-a desfășurat Acțiunea de control pentru verificarea respectării prevederilor legale la comercializarea articolelor pirotehnice.

Obiectivul acțiunilor de control a fost identificarea și verificarea agenților economici care desfășoară activități de deținere, transport, manipulare, depozitare și comercializare a articolelor pirotehnice privind respectarea prevederilor legale în vigoare.

Premergător etapei de control, ITM Neamț a desfășurat etapa de avizare a spațiilor pentru comercializare și autorizare a unităților, precum și testarea și autorizarea pirotehnicienilor. Pentru desfășurarea activităților cu articole pirotehnice în județul Neamț au fost autorizați 23 de agenți economici, 9 dintre aceștia utilizează pirotehnicieni autorizați și pot organiza jocuri de artificii, iar restul au fost autorizați pentru comercializarea articolelor pirotehnice. Au fost avizate un număr de 25 spații de comercializare.

În timpul activității de autorizare/avizare reprezentanții agenților economici au fost îndrumați cu privire la regimul de deținere, transport, manipulare, depozitare și comercializare a articolelor pirotehnice precum și cu privire la răspunderile juridice în cazul constatării abaterilor de la reglementările legale.

În cadrul etapei de control inspectorii de muncă au verificat dacă deținătorii de articole pirotehnice respectă condițiile prevăzute în autorizații pentru a desfășura aceste activități, mișcarea articolelor pirotehnice, respectiv dacă intrarea și ieșirea acestora se face în baza documentelor prevăzute de lege, transportul articolelor pirotehnice se face conform prevederilor legale, depozitarea acestora este conformă, dacă nu sunt depășite cantitățile aprobate pentru a fi depozitate, articolele sunt etichetate conform legii și au aplicate instrucțiuni de utilizare în limba română.



Str. Dr Gheorghe Iacomi, nr. 8, Piatra Neamț  
Tel.: +4 0233 21 96 08; Fax: +4 0233 21 55 89  
E-mail: itmneamt@itmneamt.ro  
[www.itmneamt.ro](http://www.itmneamt.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului



Au fost controlați toți agenții economici autorizați, unul dintre aceștia fiind sancționat contravențional pentru că în spațiul destinat păstrării articolelor pirotehnice se aflau și alte materiale.

Pe parcursul derulării acțiunii nu au fost înregistrate la ITM Neamț sesizări privind nerespectarea prevederilor legale în acest domeniu.

Inspector șef